

МОЛОДЕЖНЫЙ ВЕСТНИК АГРОПРОФСОЮЗА



**Я, ты, он, она -
вместе боремся за свои права!**

Выпуск № 15 от 07 октября 2016 года

Уважаемые работники агропромышленного комплекса!

От имени Центрального Комитета Профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Агропромышленный комплекс является стратегически важной отраслью экономики страны, обеспечивающей продовольственную безопасность России. Труженики агропромышленного комплекса добиваются высоких результатов благодаря своему профессионализму, трудолюбию, огромной самоотдаче, стойкости и терпению. Ваша истинная любовь к своей работе помогает преодолевать все невзгоды и достигать

высоких результатов.

В этот праздничный день примите глубокую признательность и благодарность за нелегкий, важный и необходимый труд на благо всех граждан нашей страны.

От всей души желаю вам новых трудовых побед, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким, успехов во всех начинаниях.



**Председатель Профсоюза
Н.Н. Агапова**

Уважаемые коллеги, друзья!



От имени социальных партнеров: Минсельхозпрода УР, УРОО профсоюза работников АПК РФ, НП «Крестьянских (фермерских) хозяйств, кооперативов и личных подворий Удмуртской Республики», Объединения работодателей АПК УР поздравляем Вас и весь трудовой коллектив с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! В последние годы природа постоянно проверяет на прочность сельское хозяйство республики. Но крестьяне

нашего родного края закалены и профессионально подготовлены преодолевать все невзгоды и трудности. Желаем и в дальнейшем больших успехов, высоких урожаев и надоев молока. Чтобы реализация продукции приносила хозяйству достойные доходы и заработную плату. Здоровья, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!



**С уважением, Министр сельского хозяйства
и продовольствия УР А.А. Прохоров,
Председатель УРОО профсоюза работников
АПК РФ И.Н. Кропоткин**

Готовимся к труду и обороне.

Соревнования по туризму для труженников села креативны и заразительны.

9 сентября в шестой раз прошел ежегодный туристический слет команд предприятий АПК Базезинского района на приз-кубок райкома профсоюза. На слете приняла участие команда – гость ППО ГУП УОХ «Июльское» Воткинского района и 10 команд базезинцев.

Положение о проведении соревнования по туризму, условия и этапы, в основном предшествовали проведенным соревнованиям в прошлые годы. Особенностью слета явились проведенные конкурсы среди агрономов и инженеров.

Конкурс инженеров состоял из двух этапов – это выполнение тестовых заданий по правилам и безопасности дорожного движения, устройству тракторов, агротехнике обслуживания сельхозкультур и сборке-разборке автомата Калашникова на время. Лучшим оказался инженер АО «Учхоз Июльское» Кунавин Николай.

Агрономы экзаменовались также по тестовому принципу по определению 40 растений как культурных, так и сорных. Конкурс был подготовлен специалистами Россельхозцентра. Победителем стала агроном ООО «Базезинская сортоиспытательная станция».

Победителями на этапах соревнования стали:

- в дартсе и стрельбе – Касимова Анастасия, председатель профкома СПК «им. Мичурина».

МОЛОДЧИНА!!!;

- буксировке автомобиля – команда «Бриз» - СПК

Колхоз «Путь к коммунизму». СИЛАЧИ!!!;

- комическом волейболе – команда «Фортуна» ООО «Россия»;

- ориентировании среди мужчин – Дзюин Евгений ООО «Базезинская сортоиспытательная станция», среди женщин – Еговкина Надежда ООО «Россия».



В общекомандный результат также входили итоги конкурса бивуаков и конкурса визиток. Самой сложной и тяжелой была полоса препятствий.

По сложившейся традиции в команды участников были включены молодые работники предприятий, пришедшие после окончания учебных заведений. Для них специалисты центра «Юность» провели обряд посвящения в работники отрасли сельского хозяйства. После принятой клятвы, напутствие дал один из лучших в республике начальников Управлений сельского хозяйства районов Анисимов А.М., а райком профсоюза вручил небольшие подарки.

Во время подведения итогов турслета прошел конкурс художественной самодеятельности «Мы ищем таланты». Особо отличились исполнители сценки «Три девицы» - СПК «Правда» и гармонист с песней «Доярочка» - ППО ГУП УОХ «Июльское».

Итоговые результаты соревнования по туризму среди сельскохозяйственных предприятий Базезинского района и ППО ГУП УОХ «Июльское» определили призеров и победителя. Первое место и переходящий кубок завоевала команда СПК «Правда», второе – команда СПК «Колхоз Путь к коммунизму», третье – команда ООО «Россия».

Особо хочется отметить – стало традицией, что всегда на торжественном открытии турслета с приветствием и пожеланиями выступает Глава района или Глава администрации района,

председатели республиканского комитета профсоюза и районного комитета профсоюза. В течении всего дня занимаются обеспечением соревнований сотрудники Управления сельского хозяйства района во главе с начальником Управления. Примечательно и то, что руководители предприятий во главе своих команд, сами добывают для своих командочки в дартсе и стрельбе.



Соревнования, как всегда, прошли на высоком организационном уровне, в профессионально подготовленных для соревнования местах. И в этом огромнейшая заслуга судейской бригады во главе с Чирковым А. – начальником отдела по физической культуре и спорту, Молодежного Центра во главе с Касимовой А., председателя СПК «им. Мичурина» Борисова А.В.

Соревнования прошли отлично. Все получили по заслугам свои награды и слова благодарности. И только главный организатор турслета - райком профсоюза, как всегда сумел «замаскироваться» от слов благодарности.

Уважаемый, Александр Георгиевич, большое Вам спасибо за возрождение туристического движения в Удмуртии среди сельхозпредприятий. Ваше начинание из маленького побега все сильнее укрепляется и растет. Успехов Вам и в будущем.

Очень нелегко двигать нужное, полезное дело одному без поддержки. Это знает каждый. Но почему-то, когда говорим о вступлении в профсоюз, многие отворачиваются от председателя райкома Корепанова А.Г., который отдает свою жизнь за сельских труженников, борясь за их интересы. И потом, профсоюз – это союз по профессии, это объединение таких же людей, которые работают в одной сельскохозяйственной отрасли. Разве интерес нашей отрасли кого-то интересует больше, чем нас самих? Может, скажут - неприлично, но хочу привести один мудрый тост: «Выпьем за нас! Потому что за нас с вами, без нас с вами никто не выпьет!»

Со страниц Молодежного вестника агропрофсоюза официально приглашаю руководство и трудовой коллектив СПК «Правда», СПК

«Колхоз Путь к коммунизму» и ООО «Россия» Базезинского района вступить в наш Профсоюз. Потому что мы с вами, а вы с нами! И другого союза не будет.



Председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ Кропотин И.Н.

Впервые в Увинском районе

28 сентября состоялся 1-ый туристический слет профсоюзных организаций работников АПК Увинского района. В нем приняли участие 4 команды: СПК «колхоз Авангард», СПК «колхоз им Свердлова», СПК «Свобода» и ООО «Санаторий Ува». Открыл слет Председатель Удмуртского республиканского комитета профсоюза работников АПК Кропотин И.Н. Участникам предстояли состязания в спортивном ориентировании, дартсе, перетягивании каната, преодолении полосы препятствий, приготовлении конкурсного блюда в походных условиях и выступлении художественной самодеятельности. Первое место и переходящий кубок Увинского райкома профсоюза в упорнейшей борьбе завоевали молодые профсоюзные активисты СПК «колхоз Авангард», показавшие наивысший командный результат по сумме проведенных выступлений. Проведению соревнований способствовала прекрасная погода и живописные виды реки Нылга, все участники получили заряд бодрости и прекрасного настроения.

(Председатель Увинского райкома профсоюза работников АПК М.В. Пушкарев).





7 ноября - Всемирный День действий профсоюзов - "За достойный труд!"

В Удмуртской Республике Всероссийская акция профсоюзов прошла в форме расширенного заседания республиканской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений с участием более 300 человек профсоюзного актива. В рамках повестки дня рассмотрен вопрос о выполнении подпрограммы "Устойчивое развитие сельских территорий" и целевого показателя (индикатора) "Среднемесячная заработная плата в отрасли АПК" государственной программы республики. Выступили заместитель министра Минсельхозпрода УР Урашинов О.Г. и председатель рескома профсоюза Кропотин И.Н. В своем выступлении И.Н. Кропотин отметил, что ежегодно наблюдается рост заработной платы, но от среднего показателя по Удмуртии она составляет 60%. Предложения отраслевого профсоюза – вести учет среднего показателя заработной платы по категориям работающих и внести изменение индикатора среднемесячной заработной платы в государственной программе УР, установив ее размер до 80% от среднего показателя по республике, как это предусмотрено Отраслевыми соглашениями по АПК РФ и УР. В целом в акции профсоюзов «За достойный труд!» приняли участие около 700 работников отрасли АПК. В 14 организациях были проведены собрания трудовых коллективов, в районах проведены заседания трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений. Республиканский комитет профсоюза провел расширенное заседание комитета, на котором было принято Обращение.

Обращение

Удмуртского республиканского комитета профсоюза работников АПК в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» 7 октября 2016 года к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву, Главе Удмуртской Республики
А.В. Соловьеву, депутату Государственной Думы Российской Федерации А.К. Исаеву

Село кормит страну, обеспечивает ее продовольственную безопасность.

В последнее время государство увеличило финансовую помощь сельскому хозяйству, но этого не достаточно. Наблюдается социальная несправедливость по отношению к работникам сельского хозяйства в сравнении с бюджетниками, проживающими на селе. Молодежь на селе не остается. Кадровый ресурс возрастной.

Мы требуем:

1. Увеличить государственную поддержку агропромышленного

комплекса страны, установить ее не менее 10% от общего российского бюджета, как это принято в некоторых зарубежных странах. Это позволит динамично развиваться отрасли, довести заработную плату работников до уровня средней по экономике субъектов Федерации.

2. Установить механизмы формирования конечной цены молочной продукции, позволяющие учесть интересы производителей сырья. Для чего их доля должна быть в конечной цене продукта не менее 60%. Верхний порог торговой наценки должен быть не более 10%.

3. Предусмотреть государственную поддержку выпускникам сельскохозяйственных направлений в размере 1 млн. рублей на каждого, как получают врачи по программе «Земский доктор».

4. Принять нормативный акт, позволяющий распределение молодых специалистов всех отраслей, приезжающих для работы в село, прошедших обучение в ВУЗах и ССУЗах на бюджетные средства, с отработкой не менее 5 лет.

5. Для работников сельского хозяйства установить льготный стаж 25 лет для выхода на пенсию по выслуге лет, как врачам и учителям, работающим в сельской местности. В Удмуртии, примерно, одинаковое количество работающих учителей и врачей в сельской местности и работников сельского хозяйства. Неужели труд в теплом, просторном здании тяжелее и больше вероятности получить профзаболевание, чем физический тяжелый труд в сырости, среди навоза, выделяющего аммиак, и скотины? Режим работы с 05.00 часов утра и до 20.00 часов вечера!

6. Принять государственную программу по субсидированию проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах предприятий АПК. Специальная оценка условий труда предусмотрена в рамках государственной политики в области охраны труда и поэтому считаем, что государственная поддержка, особенно для отрасли АПК, являющейся сектором экономики не высокой доходности, должна быть такой же, как это установлено для бюджетников.

7. Внести изменения в налоговое законодательство, предусмотрев льготы по налогообложению для сельхозтоваропроизводителей, как это было при налогообложении по сельхозналогу.

8. Для пополнения бюджета страны ввести налог на роскошь и ввести прогрессивную шкалу налогообложения.

9. По коррупционным делам в уголовном законодательстве предусмотреть конфискацию имущества.

Обращение принято единогласно на расширенном заседании Удмуртского республиканского комитета профсоюза работников АПК 05 октября 2016 г.

Турнир по интеллектуальному пятиборью «ПрофРинг»

8 сентября состоялся Республиканский турнир по интеллектуальному пятиборью «ПрофРинг». Тематика турнира - история Удмуртской Республики и профсоюзного движения, а также ключевое значение понятия «Труд». В «ПрофРинге» приняли участие 16 команд отраслевых профсоюзов Удмуртии. Профсоюз отрасли АПК представляли 2 команды: «Историки от природы» - ППО Охотуправления УР и «Италмас – 15» - ППО ООО «Восточный», которые достойно ответили на все поставленные вопросы. По итогам турнира команда «Историки от природы» заняла 3 место. Такие турниры очень важны для сплочения и поддержания коллектива, но если они еще и интеллектуальные, то это позволяет проверить свои знания и с пользой провести время. Идея участия в подобном мероприятии очень понравилась активистам предприятия, поэтому желающих поучаствовать



было даже больше, чем нужно. На республиканское профсоюзное мероприятие попали ребята, которые занимали призовые места на внутренних корпоративных играх, проводимых в ООО «Восточный» с 2015 года. Команда «Италмас-15» в составе Дмитрия Францева, Леонида Кочергина, Саши Вахрушева и Марины Аглиевой достойно представила свое предприятие, но до призового места им не хватило совсем немного. Ребятам это не расстроило, а наоборот, подзадорило, чтобы в следующем году выступить еще лучше! Мероприятия такого плана сегодня безумно популярны среди молодежи, потому что быть умным – всегда в моде!



Участница турнира - Марина Аглиева ППО ООО «Восточный».

Пленум Удмуртского республиканского комитета профсоюза работников АПК в Увинском районе

05 октября состоялся выездной расширенный Пленум Удмуртского республиканского комитета профсоюза работников АПК в Увинском районе с. Удугучин в СПК «Свобода». Расположилось село в удивительно красивом месте - среди желтой листвы берез и зелени хвойных. Видимо красота мест определила характер людей, живущих здесь. Они очень гостеприимные, добрые и немного застенчивые. От нашего района на мероприятии присутствовали: председатель Сарапульского райкома профсоюза Ильиных Е.В., главный бухгалтер райкома Шадрин Е.В., руководитель ООО «АгроНива» Глухов А.В., председатель ППО ООО «АгроНива» Гильманова М.В., специалист по охране труда Управления сельского хозяйства Шикшинский А.М.

Перед нами выступила председатель ППО СПК «Свобода» Рыбакова Н.В. и рассказала о своих достижениях и проблемах. Она выступила с докладом о работе своего профкома по защите интересов работников и членов профсоюза через контроль выполнения коллективного договора, о взаимодействии профкома с администрацией предприятия. По итогам 2015 года первичная профсоюзная организация СПК «Свобода» стала победителем Всероссийского конкурса. В заседании рескома принял участие руководитель СПК «Свобода» Микрюков А.С. Он отметил, что предприятие развивается, условия коллективного договора выполняются, хотя иной раз бывает и трудно, нет разногласий с профсоюзным комитетом. Они взаимодействуют, помогая друг другу, на основе социального партнерства, диалога и сотрудничества в интересах работников предприятия и членов профсоюза.

На Пленуме была проведена большая плодотворная работа. С хорошим эмоциональным настроем единогласно было принято Обращение в адрес Правительства РФ, Государственной Думы РФ, Главы УР и депутатов Госдумы РФ с призывом повернуться лицом к селу и увидеть в



труженике села человека, равного прочим профессиям страны. Также Пленум отметил положительную работу Увинского райкома профсоюза по контролю за

созданием безопасных условий труда на предприятиях. Приняли решение опыт этого райкома распространить среди Управлений сельского хозяйства УР и направить в Минсельхозпрод УР.

Рассматривались и другие, не менее важные, вопросы: об организации отдыха и оздоровления детей летом 2016 года, об участии во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!». По всем вопросам приняты постановления.

На прощание нас угостили вкуснейшими табанями, подарили подарки и хорошее настроение очень веселые и добрые работники хозяйства. От Пленума осталось ощущение удовлетворенности от плодотворного труда и хороший настрой на работу в дальнейшем.

Статья Елены Шадринной - главного бухгалтера Сарапульского райкома профсоюза работников АПК, члена контрольно-ревизионной комиссии рескома профсоюза.